

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:93969-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Stalowa Wola: Urządzenia medyczne
2018/S 043-093969**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 014-028150)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowy Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli
ul. Staszica 4
Stalowa Wola
37-450
Polska
Osoba do kontaktów: Agata Mazur
Tel.: +48 158433397
E-mail: zam-publ@szpital-stw.com
Faks: +48 158433397
Kod NUTS: PL82
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital-stw.com

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Cykliczne dostawy kardiostymulatorów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów- defibrylatorów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów- defibrylatorów ...
Numer referencyjny: Spr. 99ZP/2018

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są: „Cykliczne dostawy kardiostymulatorów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów- defibrylatorów jedno- i dwujamowych, kardiowerterów- defibrylatorów resynchronizujących CRT-D, CRT-P z kompletami elektrod i zestawami wprowadzającymi dla potrzeb Pracowni Urządzeń Wszczepialnych Serca Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli” w okresie dwóch lat od podpisania umowy do siedziby Zamawiającego zgodnie z formularzem ofertowym (załącznik nr 1 do SIWZ), formularzem cenowym (załącznik nr 2 do SIWZ), opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 3 do SIWZ) oraz

wymaganiami zawartymi w SIWZ. Pozostałe warunki zamówienia określa projekt umowy, stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/02/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 014-028150](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/03/2018

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 16/03/2018

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: